

荒唐杀母诱“红杏妻”回家

邻居一句“你老婆在外面瞎胡来”，他出此下策

“你老婆在外面瞎胡来”，一个老实巴交的农民听信邻居这句话，一直耿耿于怀。为了骗在外打工的妻子回家，他谎称母亲被淹死，可妻子并没有相信。几天后，他真的把年近七旬的亲生母亲推进了一口机井之中……



段文锋个人档案：

段文锋，男，1963年11月9日出生，汉族，小学肄业，家住许昌县蒋官池镇齐庄村。因涉嫌故意杀人犯罪于2006年8月1日被许昌县公安局刑事拘留，同年8月14日被逮捕。2007年8月2日，被许昌市中级人民法院一审以故意杀人罪判处死刑，剥夺政治权利终身。判决后，段文锋提出上诉，目前，该案二审尚未宣判。

案发：未见尸体先哭泣

2006年7月30日下午，河南许昌县公安局接到群众报警，称在该县蒋官池镇郭集村的一个机井内发现一具尸体。民警迅速赶到现场，从井中打捞出一具尸体，死者为女性，年龄大约在60岁到70岁之间，初步推断被害时间在半个月之前。

附近村庄的村民纷纷跑向出事地点看热闹，邻村齐庄村的段文锋听到这个消息后，犹豫了一下，也朝出事地点走去。走到离围观人群还有很远距离的一处田埂上，段文锋便忍不住哭泣起来。段文锋这一异常的举动立即引起了现场民警的注意。

“你为什么哭泣？”一名民警问他。

“被害死的是我母亲。”段文锋几乎泣不成声。

这个回答更让民警怀疑，段文锋还没有看到尸体，怎么就知道是他的母亲呢？几名民警使了个眼色，将段文锋拉到路边的一个小树林里，一番问话下来，段文锋便露出了马脚。无奈，他向警方交待了作案经过。

起因：邻居一句话

段文锋，许昌县蒋官池镇齐庄村人。一个老实巴交的中年农民，家境在当地还算不错，盖了两层楼房，妻子在新疆打工，儿子在山西给人卖衣裳，女儿在附近的一个纺织厂上班，他怎么会

做出如此丧尽天良的事情呢？

让人不敢相信的是，这一切的起因，竟然是因为段文锋邻居的一句话和一个荒唐的借口。

2006年过完春节，段文锋的妻子焦某和邻居段海玲（化名）一起去新疆打工。5个多月后，段海玲独自一人回来了，并且带回来一个让段文锋无法释怀的信息。“你老婆在外面瞎胡搞，不愿意回来。”段海玲告诉段文锋。

一开始，段文锋并不相信段海玲的话，“她嫁给我之前，就没有乱搞男女关系，这一点我相信她”。虽然嘴上说不相信，可是段文锋自己的心里头却不踏实，恨不得让妻子马上回来。

当天中午，按照段海玲的主意，段文锋的女儿哭着给远在新疆的妈妈拨通了电话：“妈，你快回来吧，我奶奶死了。”可是焦某并没有相信。

后来，段文锋也以同样的理由骗妻子焦某回家，可是焦某仍然不信，“就是妈真死了我也回不去，还得借钱”。

罪恶：向母亲下毒手

接下来母亲的一次举动，让段文锋的心里真的萌生了一个罪恶的念头。

2006年7月14日中午，段文锋从地里干完活回家，做好饭后，喊母亲吃饭。快70岁的老母亲光着身子就出来了。这让段文锋恼怒不已。

段文锋说，从他18岁那年，他的母亲史菊妮脑子就犯病了，但是生活还能自理，有时候还能帮着家里烧饭，捡点柴禾。段文锋的父亲去世后，史菊妮曾经和别人到外面同居，离家出走3年多时间，后来回家后，仍跟着段文锋一家生活。正因为如此，段文锋才从内心觉得，自己的母亲和别人的父母不一样，“不照趟儿”。

当天晚上8点多钟，段文锋骗母亲说带她到外面转转，领着母亲来到了邻村郭集村的庄稼地里。在村民曹国民地头的一口机井处，段文锋找来一大块水泥块，然后掏出随身携带的一根白尼龙绳，先用绳子一端将水泥块捆好，又将另一端在母亲的脖子上绕了两圈，然后一狠心，将老母亲头朝下推进机井里。做完这一切，段文锋就像什么也没有发生一样，回到家中倒头便睡。

第二天，段文锋便谎称母亲一夜未归，到附近四处寻找。见人便问有没有见过其母，并叮嘱一有其母的消息就立即通知他。

失望：妻子并没有回来

然而让段文锋失望的是，当他把母亲死亡的消息告诉妻子焦某时，他并没有等来他想要的结果。至今，焦某仍然没有回家。

从案发后有关部门给他做的精神鉴定结果来看，段文锋精神正常。面对记者，段文锋一直把他这种举动的原因归结为自己没有文化，没有脑子。

《东方今报》供稿

张正一只手，吓得扔掉了刀，翻过学校的栅栏跳上路边停靠的一辆汽车逃去……

整个过程不足十秒钟，同学们围拢过来，急将张正送进医务室，同时拨打120，校方迅速将张正和断掌送往沧州市中心医院抢救。

警方调查

行凶者系外县问题少年

案发后，警方迅速进行了侦查，12日下午，黄骅市公安局刑警一中队副中队长王仁德对记者介绍了案情：犯罪嫌疑人是孟村县某中学开除的学生王某（1981年5月生），系一问题少年。与其一起来的叫丁某。

刘芳也是孟村人，转到黄骅前曾与王某是初一的同学。在刘芳的日记里，警方了解到，她对张翰记恨在心，决心要叫王某来教训张翰，替她出气。

警方调查了事发现场目击的许多学生，证实了张翰叙述的整个过程，王仁德警官说，砍向张翰的第二刀，如果不是张正上前替他挡住，如果砍在张翰的脖子上，也许就会有生命危险。张正的行为非常勇敢。

目前警方对犯罪嫌疑人正在进行紧张的追捕。刘芳在警方监控下由家长陪护住院治疗，但一语不发，只是夜里大哭一场。

毫不后悔

遇到这种情况还会管

初三（1）班班主任王彬对记者介绍，令大家敬佩

的是，手被砍掉了以后，张正一声不吭，咬牙坚持，在医务室见到急匆匆赶来的校长何奕新还镇定地喊校长。“这孩子，真有骨气！”校长何奕新赞叹。

校方以最快的速度将张正送往医院。一路上，王彬老师在救护车里照顾张正，断手就放在面前桌子上，张正脸色煞白，疼得用另一只手猛击车壁，王老师说，你喊两声吧，张正这才喊了两声，不过一滴泪都没掉。

送到医院，院方立即为张正进行了手术，第一次手术用了9个小时，从他的右臂取了血管，但第二天出现异常，医生说是他的血液粘稠，发生了血栓，又进行了第二次手术，目前24小时的高危期已经过去，还要进行7~10天的观察，确定断手是否成活。

见到记者，张正忍着病痛有礼貌地打招呼，这是个很帅气阳光的小伙子，他说自己一点也不后悔，当时在医务室时想，反正已经这样了，手还可以接，没砍到张翰的脖子就值了。“我是班长，我不能看着自己班里的同学出事，以后我遇到这种情况还会冲上去！”张正说。

张正回忆，当时他刚请了假从校外理发回来，还给刘芳代买了蜂蜜和白醋，他知道刘芳和张翰有矛盾，还给他们调解过，见到刘芳喊了外面的人来他急着跟过去，怕张翰吃亏，张翰一只手有残疾，根本不能跟人打架，他原想上前把对方劝走，没想到对方上来就砍。

据《燕赵都市报》

两个初中同学发生摩擦，一个从校外喊人替自己出气，歹徒不由分说挥刀砍人，16岁少年张正奋勇上前制止，抬手挡住砍向同学的刀，鲜血喷流，一只手掌当场落地……这就是3月10日中午发生在河北黄骅市新世纪中学的悲壮一幕，少年挺身而出的理由是：因为他是班长兼团支部书记。



英雄少年张正躺在病床上

师生眼里的阳光少年

同学们说，张正为人特别仗义正直，爱帮助同学，他爱好文艺，爱弹吉他，同学们都很喜欢他。同学们也发生过几次矛盾激化的事，但都是张正劝和好了。初三（1）班班主任王彬老师介绍，张正的责任感非常强，两周他休假，张正协助临时班主任，把班里的秩序管理得比自己在时一点不差。



猝死干部三等功称号被撤

12日，河南省新县县委宣传部证实，该县计生委主任郭世忠的个人三等功等荣誉称号，已被撤销。十几天前，郭世忠在该县一娱乐城内饮酒猝死后，该县追授其荣誉称号，并号召干警学习。

据该县县委宣传部部长刘耀林透露，12日上午，该县县政府撤销了郭世忠个人三等功和“优秀共产党员”的称号，此前发布的有关向郭学习的文件，也一并作废。这些表彰的称号和文件，都发布

于2月28日，即郭世忠猝死于该县金鑫娱乐城的第二天。

“经我们调查，媒体此前报道属实。”刘耀林说，初步的调查结果是，郭世忠在当晚应酬喝酒时，因突发脑溢血去世。

就荣誉称号如何出台一事，刘耀林称“个人三等功”由县委提议后，县政府颁发的，他不清楚详情。而县委追认郭为“优秀共产党员”的原由，身为县委常委之一的刘耀林表示不便多讲。

据《新京报》

犯罪团伙专挑单身男练刀法

犯罪团伙为练刀法，专找夜行的男子下手，先砍人后抢钱的手段让夜行人胆战心惊。昨日上午，重庆市二中院一审以故意杀人罪、抢劫罪和故意伤害罪，判处梅振平、李庆、张友雄等8人死刑至三年六个月的有期徒刑。

法院审理查明，梅振平、张友雄、汪奇平等八人推梅振平为老大，发誓要“在江湖上杀出名气”。梅振平称，在社会上混，就要有气质和胆量，要练气质和胆量，就得去砍人。因李庆提出对老人和女人下

不了手，于是他们就决定将单身男子作为练胆对象，并拟定了先砍后抢的作案手段。据李庆交代：“砍男子刺激、有挑战性。这样做的目的就是为了练刀法、练胆量。”

法院经审理查明，8名被告人于2007年3月下旬至5月上旬，在重庆市万州区鸽子沟、高笋塘等处作案十一起，先后杀死一人，致重伤二人、轻伤八人、轻微伤一人，并抢得现金900余元和移动通信工具五部。

综合

女厕被撞埋住17名高中生

村民自家院中垫土，结果正在作业的推土机撞倒围墙。随即产生了“骨牌效应”：相邻河南滑县第二高中的女厕围墙被撞倒，结果，近30米长的女厕围墙发生大面积坍塌，17名高中女生被埋。因抢救及时，被埋学生中，16人无大碍，1名重伤。

昨日下午5时，记者赶到位于城关镇的滑县二中。

长约30米、宽近4米的女厕所，已经基本坍塌。在女厕东边，还剩有一截断墙。女厕的南边，是高出将近1米的一个农家院，里面有数堆黄土。

“当时农家院里的一辆推土机，把院墙推倒了，墙砸住相邻厕所的墙，把十几个女孩子埋到了下面。”在事故现场，一名自称目击了现场救援

工作的刘先生说，当时，还有一辆停在女厕边的崭新黑色轿车，也不幸被砖块砸中，半个车身都被砸扁了。

此种说法，得到了该学校一名副校长刘某的证实。刘校长说，事故发生在中午12时25分，当时，厕所内的17名女学生被埋。

“学校组织了50多名教职工和上百名学生，马上开始营救。”该校的副校长说，一些救援人员寻找到了铁锹等工具，但大多数人则是徒手扒开废墟救人，“有几个学生的，手扒土扒得鲜血直流。”

刘副校长说，随后有人拨打110和120。很快，17名被救出的女孩被送往了医院。

目前，滑县警方已经介入此事调查。

《东方今报》供稿

绍兴老板一局就输掉977万

一局梭哈进出近千万，这样大的手笔让人想起当年香港赌片里发哥的神勇，不过现在说起这样的豪赌，是绍兴一位大老板最不愿意听到的话题。去年他被人拉去澳门考察生意，结果在赌桌上一局输了977万元。

3月11日，几个“港商”站在了绍兴中级人民法院的被告席上，生意原来子虚乌有，那场豪赌才是他们的局。他们被起诉的罪名是“诈骗”，数额巨大。而这位绍兴大老板的被骗金额也基本上创下了浙江之最。

大老板是绍兴当地某集团企业的董事长，是某一类产品的行业老大，注册资本就数亿，甚至还接下了奥运会的一项配套工程。之所以会被骗子瞄上，据骗子交代是该集团香港分公司里有人无意中透露了他的信息。

去年8月5日，“港澳客商”来到了董事长绍兴的基地考察，表达了浓厚的合作兴趣。事后，经不住对方多次热情的来电邀请，董事长去了澳门。

当表面上“正事”有条不紊地进行着，他们提出了“小赌怡情”。开始几把，董事长

略有小赢。然后，他们以调换澳币为借口，引开董事长的注意力，并趁机换了一副牌，那是一副事先已经按顺序排好了的牌。

那一局，大家似乎都是信心百倍地不断加注，而且是几百万几百万地往上加。现在很难去探究当时董事长是怎样的心态，但有一点是肯定的，发给董事长的那些牌貌似都不错，比如有对子，让董事长觉得赢面蛮大。

总之，一路“跟”下来，等到最后开牌时，董事长那一局输了977万元。同桌另一位“港商”也假意输了900多万元。

董事长没带大额现金，他先后打电话叫公司里的人往设局的“港商”账户里汇款300万和200万，并写下了477万元的欠条。

回到绍兴，“港商”的合作没了音讯，董事长这才起了疑心，报警。到这个时候，300万汇款因故被银行退回，477万还未付出去，骗子实际到手是200万，5个骗子立马分赃，到去年9月被抓时，4个骗子身边一共只剩下了20多万元。

据《都市快报》